



**Michal Korbela**  
s ocenením  
ministra školstva  
str. 3



**Bánovský okres**  
nemá vlastného  
kominára  
str.3



**Piatky pre deti**  
**Snežní ľudkovia**  
28. novembra

Ročník IX.

24. november 2014

Číslo 46

Nepredajné

# BÁNŔVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

## Cezhraničný projekt Kniha spája tento raz v réžii gymnazistov



Cezhraničný projekt Kniha spája o medzinárodnom čitateľskom priateľstve mládeže v Bánovciach nad Bebravou a vo Valašských Kloboukoch sa dostáva do finále. Kým školáci základných škôl sa stretli dvakrát v septembri, november bol zas mesiacom výmenných stretnutí gymnazistov oboch partnerských miest.

Skupina študentov z bánovského gymnázia, vybraných z rôznych tried podľa záujmu, v sprievode svojich učiteliek a pracovníčok Mestskej knižnice v Bánovciach navštívila Valašsko ako prvá. Ich rovesníci im v kultúrnom dome pripravili zábavné súťažné dopoludnie, odštartované prezentáciou mesta a jeho zaujímavostí. Rozdelení do zmiešaných družstiev si preverili svoju zdatnosť aj v sile plúc, šikovnosti rúk, ale zabráť dostali aj jazyky, tento raz nie rétorikou... Aj pre dospelých členov sprievodu bolo zaujímavé sledovať súťaž, kde mali uhádnuť meno umelca, speváka, či inej českej osobnosti. A tak sme sa zasmiali na vtipných ukážkach kultúrnych komédií všetci. Uvoľnenú atmosféru zavŕšila návšteva modernej mestskej knižnice, ktorú im, ako sme už písali, úprimne závidíme. Historickým secesným duchom dýchala storočná budova gymnázia, vrátane obchodnej

akadémie, pre dvesto študentov. Úplne záverečnou bodkou za celodenným programom bola návšteva mestského múzea a turistickej rozhľadne nad mestom, kde sme sa presvedčili, že turistika tu má silné korene.

Na oplátku prišli valašskí gymnazisti k nám minulý týždeň. Aj tento raz ich čakalo súťažné dopoludnie, ktoré si pripravovali študenti vo vlastnej réžii. Opäť sa čeština mixovala so slovenčinou a očividne nikomu nerobilo problémy navzájom si porozumieť. Kým vo Valašských Kloboukoch nás vítali pesničkami Tomáša Klusa s gitarou, bánovskí gymnazisti odštartovali stretnutie v našom MsKS folklórom a ľudovými piesňami s husľami. Finálnym výstupom stredoškolských stretnutí je návrh publikácie - turistický sprievodca o oboch družobných mestách v českom i slovenskom jazyku. Finálnu grafickú podobu si

účastníci a realizátori mohli pozrieť teraz v Bánovciach. Hostia navštívili naše gymnázium a v kostole si vypočuli organový koncert v podaní gymnazistu Petra Košťála. Stretli sa aj s primátorom Mariánom Chovancom, ktorý okrem iného zdôraznil, že družba oboch miest má korene ešte v socializme, keď ich spájali výrobné závody Tatra. Celodenný program valašskí gymnazisti zavŕšili prehliadkou Kostola sv. Mikuláša na bánovskom cintoríne a návštevou Jankovho vŕšku.

Turistický sprievodca z dielne študentov oboch družobných gymnázií by mal uzrieť svetlo sveta začiatkom decembra a jeho uvedenie do života sa plánuje počas vianočných trhov. Veríme, že tak ako výmenné stretnutia žiakov i študentov, tak aj sprievodca obrazom i slovom ešte viac oba cezhraničné regióny zblíži.

Text a foto: Alena Borszéková

## Milí Bánovčania,

veľmi si vážim Vašu podporu vo voľbách, ktorou ste mi preukázali dôveru viesť naše mesto ďalšie štyri roky.

Ďakujem za každý Váš hlas. Chcem byť v službe pre všetkých občanov a mám v úmysle ešte účinnejšie Vás všetkých zapájať do vecí verejných, otvoriť naše mesto pre ľudí a prizvať ich k spolurozhodovaniu.

Len spolu môžeme vytvoriť bezpečné, slušné a moderné Bánovce nad Bebravou.

Vopred Vám ďakujem za každý názor a akýkoľvek prínos na tejto náročnej ceste. Verím, že v prvej línii bude stáť celé mestské zastupiteľstvo a svojimi rozhodnutiami podporí dobré ciele.

Prajem nám úspešné štyri roky.

Marián Chovanec



platená politická reklama

## Ešte k výsledkom komunálnych volieb

K výsledkom komunálnych volieb prikladáme ešte niekoľko štatistík. Kým v roku 2010 bola účasť vo voľbách v Bánovciach 44,63 %, v tomto roku prišlo k volebným urnám 42,02 % voličov. K dátumu volieb sme mali 15 900 zapísaných voličov, z nich prišlo voliť len 6681. Najslabšia účasť - iba 26,82 % bola v okrsku č. 1, kde bola volebná miestnosť v budove MsÚ na Farskej ulici. Najväčšia účasť je tradične v prímestských častiach. Až 69,15 % dosiahli voliči v Horných Ozorovciach a 64,62 % v Malých Chlievanoch. A práve v tejto mestskej časti sme „zabudli“ uviesť poslancu Ľudevíta Znášika, ktorý od Malochlievančov získal najviac - 182 hlasov a znovu pokračuje vo svojej poslaneckej práci. Pánovi Znášikovi sa ospravedľujeme.

redakcia

## Pomôžte nájsť zlodeja!

Polícia z Bánoviec nad Bebravou žiadajú občanov o pomoc pri hľadaní neznámeho páchatela, ktorý 15. novembra na Ulici 9.mája v Bánovciach nad Bebravou okradol deduška v jeho vlastnom dome!

V čase približne o 12.45 h vošiel cez neuzamknutú bránu a neuzamknuté vchodové dvere rodinného domu do kuchyne, kde sa nachádzal 88-ročný muž. Páchatel uviedol, že mu doniesol preplatok za elektrinu a následne využil nepozornosť muža a zo spálne z drevenej skrinky mu odcudzil 10 900 eur. Ide o 165 - 175 cm vysokého muža zavalitej postavy s výraznejším bruchom. Má čierne krátke vlasy, tmavé oči, okrúhlu tvár. Zdanlivý vek asi 55 až 60 rokov. Polícia začala trestné stíhanie vo veci prečinu krádeže, pričom páchatelovi hrozí trest odňatia slobody na šesť mesiacov až na tri roky. Polícia týmto žiada verejnosť o pomoc pri hľadaní podozrivej osoby uvedenej krádeže. Akékoľvek informácie môžu občania oznámiť na známom telefónnom čísle 158.

(Podobizeň - identikit podozrivej osoby uvedeného skutku je asi 80 %.)



**Mesto - 0,99€**

Vďaka zvyšujúcemu sa počtu zákazníkov, spoločnosť OKTAXI rozširuje rady svojich vodičov. Prípadný záujemcovia sa môžu informovať na tel. čísle 0915 535 841. Aj týmto spôsobom, by sa vedenie spoločnosti chcelo poďakovať za prejavenu dôveru.

**0902 600 100**



## Dopravné čriepky zo starých Bánoviec nad Bebravou



Viete, že:  
...v roku 1933 v Bánovciach mohli autá jazdiť rýchlosťou nie 25 ale 35 km za hodinu? Nariadil to okresný úrad...  
...v roku 1936 bolo v Bánovciach zaregistrovaných 25 osobných áut, 18 nákladných áut a 10 motocyklov? Boli tu už 3 taxikári a 4 koncesie na nákladnú autodopravu...  
...v roku 1941 bolo v Bánovciach zaevdovaných 204 bicyklov a ich majitelia museli mať legitimáciu na bicykel?  
(kronika mesta – J.Fojtík)

## FK Cassandra: Frank

Filmový klub Cassandra vám v piatok 28. novembra o 20.00 h ponúka britský film FRANK.

Netradičná tragikomédia sleduje nadšeného, ale netaľentovaného muzikanta Jona, ktorý sa v snahe vymaniť sa z prostredia malomesta a každodennej pracovnej rutiny pripojí k alternatívnej hudobnej skupine The Soronprfbs. Tá je ovládaná excentrickým, talentovaným a citovo labilným Frankom, hudobným géniom, ktorý sa skrýva za obrovskú papierovú hlavu, ktorú z tej vlastnej nikdy nedá dole. Ani to, že sa krátky záskok zmení v trvalú prítomnosť v skupine, ani nevráživosť ostatných spoluhráčov či strata všetkých finančných prostriedkov Jona neprinúti k odchodu zo skupiny.

## Túlačka

po stopách partizánov

KST Kamarát Uhrovec pozýva v **sobotu 6. decembra** na turisticko-poznávaciu akciu pre skupiny školákov s učiteľkami a pre rodiny s deťmi – na Túlačku po stopách partizánov po 70 rokoch. Na trasu A (16 km) sa odchádza o 8.00 od mestskej radnice po zelenej turistickej značke, na trasu B (10 km) sa odchádza o 10.00 h z Uhrovca od zrubu. V blízkosti areálu Pomníka padlým na Jankovom vršku je pripravená túlačková súťaž pre školákov, návšteva novootvoreného múzea, vatra a opekačka. Viac informácií nájdete na

[www.kstkamarat.com](http://www.kstkamarat.com).

**Hypotéka**

**Preneste si HYPOTÉKU a plaťte menej**

**2,0% PRE KAŽDÉHO**

**Využite našu ponuku aj v pobočke:**  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU – NÁM. L. ŠTÚRA 6/6 – DOM SLUŽIEB  
Otváracie hodiny: Pon – Pia: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00

[www.primabanka.sk](http://www.primabanka.sk)  
Infolinka 0850 700 007

Prima Banka

**kurz opatrovateľskej nemčiny**

**3 – 5 účastníkov**

**99,- €**

Inštitút jazykov a vzdelávania  
Nám. L. Štúra 1796/5A,  
957 01 Bánovce nad Bebravou  
bnb@ijav.sk, 0903 712 633, [www.ijav.sk](http://www.ijav.sk)

IJaV Bánovce nad Bebravou – Inštitút jazykov a vzdelávania

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Narodili sa

Peter Nagy, Damián Šulva, Mário Maťo, Alexandra Hornáčková, Khang Nguyen Van, Katarína Križová, Daniel Kubričan, Emma Kopecká, Oliver Juzek, Sofia Chalmovská

### Opustili nás

Štefan Stránsky \*1984, Peter Bago \*1951, Štefan Baranka \*1934, Ján Chovanec \*1934

## INZERCIA

Súkromná ZUŠ Ars Akademy Veľké Uherce hľadá šikovných učiteľov do výtvarného odboru pre Partizánske a okolie a pre Bánovce nad Bebravou a okolie. Kontakt: 0911 624 345, [www.arsakademy.sk](http://www.arsakademy.sk)

Spoločnosť RAK, spol. s r.o. Bánovce nad Bebravou, významný slovenský výrobca detskej obuvi **príjme šičky** na šitie obuvníckych zvrškov. Prax alebo kvalifikácia vítaná, ale nie je podmienkou. Ponúkame:  
- dlhodobé zamestnanie v stabilizovanej spoločnosti  
- príplatky ku mzde a mimoriadne odmeny  
- možnosť stravovania  
- prácu v dobrom kolektíve a pracovnom prostredí.  
Tel. 0905 726 244, 0905 331 930, email: [rak@rak-obuv.sk](mailto:rak@rak-obuv.sk), Adresa: RAK, spol. s r.o., Ulica kpt. Jaroša 24 (vchod z Inoveckej ulice), 957 01 Bánovce nad Bebravou.

## Darčeky z regiónu



Určite aj vy hľadáte pre svojich priateľov a známych za hranicami okresu, kraja, či dokonca Slovenska nejaký originálny darček, ktorý oni nikde inde nedostanú. A práve takéto vám ponúkajú naši regionálni ľudoví umelci a remeselníci. V informačnom centre na Námestí L. Štúra majú nové vianočné prestierania, vianočné ozdoby z textilu, háčkované či z dreva, vyrezávané mini betlehemy a iné. Buďte lokálpatrioti a potešte svojich blízkych doma i vo svete darčekom z vášho mesta a okresu!

## Výlet SČK do Kittsee

V malom prihraničnom rakúskom mestečku Kittsee je veľká fabrika na výrobu čokolády s podnikovou predajňou... Ak aj vy máte problém, ako naplniť mikulášske balíčky, mestská organizácia SČK Vám poradí. Podte s nimi vo štvrtok 4. decembra na celodenný výlet práve do „Kicce“ a budete mať po starosti. Zúčastní sa môžu prihlásiť v Pastoračnom stredisku mestskej charity. Samozrejme, že členovia SČK majú výlet za polovičnú cenu...

**pečiatky**

**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038 760 4960  
e-mail: [tixi@cosmos.sk](mailto:tixi@cosmos.sk)  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebravou

tvoríme pevný základ Vašho domova

**ekodiel®**  
**tvár betónu**

☎ **0908 24 97 97**  
☎ **038/760 8031**  
✉ **beton@ekodiel.sk**



betón



automatická  
betonáreň



dopravník  
betónu 16m



betónpumpy  
24m a 32m

informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**



## Michal Korbela s ocenením ministra školstva za bronz zo svetovej olympiády informatikov

Najlepší mladí informatici sa stretli v júli na svetovej olympiáde na Taiwane. V hlavnom meste Tai-pei si 310 súťažiacich z 96 krajín meralo sily a šikovnosť v informatike. Samotná súťaž trvala dva dni po päť hodín. Za ten čas mali vyriešiť čo najlepšie a najrýchlejšie zakaždým tri náročné úlohy. Slovensko reprezentovali štyria súťažiaci. Jedným z nich bol absolvent Osemročného gymnázia v Bánovciach nad Bebravou Michal Korbela. Mladí Slováci na Taiwane ukázali, že patria k svetovej špičke. Traja z nich získali striebro a Michal bronz. Od striebra ho delili dva riadky úplného riešenia problému. Dnes už je Michal študentom prvého ročníka na Fakulte informatiky Masarykovej univerzity v Brne. Spolu s kamarátom a spolužiakom z gymnázia Filipom Pokrývkom sa na škole výborne zapísali. Zapojili sa do česko-slovenského kola medzinárodnej súťaže v programovaní. Zo všetkých 83 súťažných trojčlenných tímov z deviatich univerzít boli šiestym najlepším a tretím najlepším tímom svojej školy. Keďže skončili s vysokým náskokom pred ostatnými, univerzita posla do stredoeurópskeho výberového kola CERC miesto dvoch tímov tri. Ich úspech je pozoruhodný najmä preto, že všetci v tíme sú iba prváci. Nuž, kto vie, ten vie. O Michalovom talente nikto nepochybuje. Ale talent samotný ešte úspech neprináša. A Michal to vie. Preto je náročný a prísny na seba. Vyniká usilovnosťou, cieľavedomým a systematickým štúdiom, túžbou vedieť a dokázať viac. Preto je úspešný, preto patrí k najlepším.

Je pekným zvykom, že minister školstva pri príležitosti Dňa študentov pozýva úspešných žiakov, aby ocenil ich prácu. Lebo úspech, to nie je len talent, úspech, to je aj množstvo hodín, kopa odriekaní; úspech je kus poctivej roboty. Pre našich študentov je najvyššou poctou získať Pamätný list sv. Gorazda. Tento rok si ho prevzal aj bývalý žiak bánovského gymnázia Michal Korbela. Ocenenie dostal za bronzovú medailu zo svetovej a stredoeurópskej olympiády z informatiky. Bola som zvedavá, ako to bolo, keď minister oceňoval.

☐ Michal, aká bola tvoja reakcia na pozvanie k ministrom?

Toto oceňovanie sa koná každý rok a moji kamaráti to už dokonca niekoľkokrát absolvovali. Takže vedel som zhruba, aké sú podmienky na to, aby som sa ta dostal. A, pravdupovediac, som aj s tým trochu rátal.

☐ Aký je to pocit počuť na takej výnimočnej udalosti svoje meno?

Hneď ako povedia vaše meno, tak v prvom rade sa musíte zdvihnúť zo stoličky, čo po dlhom sedení nie je až taká jednoduchá záležitosť. Potom si dávať pozor, aby ste nezakopli o nejaký schodík, a popritom sa usmievať napriek tomu, že vám škvrka



Michal s mamou a ministrom školstva (foto za archívu Michala)

v bruchu, lebo jedlo je až na konci akcie. Ale myslím si, že ten pocit nebol nejako extra výnimočný; taký klasický. Ako na nejakom vyhodnotení súťaže.

☐ Na čo si myslel, keď si preberal Pamätný list od ministra?

Aby som sa nezabudol otočiť na správnu stranu k fotografom, ako nám to vysvetľovali na generálke. Ale bol som aj dosť zvedavý, čo je na tom Liste napísané.

☐ Ako reagovala po ocenení mama, ako pani riaditeľka?

Pani riaditeľka bola dojatá, nevedela, čo na to povedať. Pre ňu to bolo niečo veľkolepé, čo ešte v živote nezažila. Tak som rád, že som jej to mohol umožniť. Pre mamu to bola klasika. Ona si už zvykla, že odo mňa môže čakať všeličo.

☐ Kde bola celá tá paráda?

Bolo to v hoteli Bôrik. Je to zariadenie ministerstva určené zrejme na takéto akcie. Zvonku to vyzeralo ako naša poliklinika pred rekonštrukciou, ale vnútri to je päťhviezdičkový hotel. Hotel sa nachádza v blízkosti Hradu, na kopci, takže z balkóna je perfektný výhľad na polovicu Bratislavy.

☐ Stretol si medzi ocenenými aj kamarátov zo súťaže?

Toto bol jeden z hlavných dôvodov, prečo som sa tešil. Stretol som sa tam s kamarátmi, ktorých neviem, či ešte tak ľahko uvidím. Celá akcia bol super zážitok.

Mária Škultétyová

## Bánovský okres nemá kominára

Keďže v Bánovciach väčšina obyvateľstva žije v činžiakoch, vykurovaciu sezónu zaregistrujú len na základe zvýšenej teploty v bytoch. To, že pred vykurovacou sezónou treba komíny vyčistiť, vedia najmä majitelia rodinných domov, v ktorých žije na území nášho mesta a prímestských častí asi tretina obyvateľov. Výzvu mjr. Ing. Jána Chut'ku, odborného inšpektora Okresného riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v Bánovciach, že s akýmikoľvek informáciami týkajúcimi sa vykurovacej sezóny sa môžeme obrátiť na HaZZ, sme zobrali doslovne a položili sme mu niekoľko otázok.

☐ Kde a koho môžu občania požiadať o vyčistenie komínov, nakoľko v Bánovciach kominár nie je a najbližší je vraj podľa Komory kominárov pre okres Bánovce až v Novom Meste nad Váhom?

Áno máte pravdu, najbližší kominár pre Bánovce je až z Nového Mesta nad Váhom. V súčasnej dobe chodí táto firma po našom okrese a čistí komíny po jednotlivých lokalitách.

☐ Kto okrem kominárov môže čistiť, skontrolovať a preskúšať komín?

Tu treba pojmy rozlišovať. Preskúšanie komína môže robiť len osoba s odbornou spôsobilosťou, čiže kominár alebo revízny technik komínov. Preskúšanie komína sa robí pred pripojením palivového spotrebiča na komín, zámenou lokálneho palivového spotrebiča na ústredný zdroj tepla, alebo etážový zdroj tepla, zmenou druhu paliva a po stavebných úpravách na telese komína, napr. frézovanie a vložkovanie komína. O vykonaní preskúšania komína sa vydá potvrdenie. Kontrolu a čistenie komína môže robiť osoba s odbornou spôsobilosťou, teda kominár, alebo si kontrolu a čistenie komína môže robiť aj fyzická osoba sama, pokiaľ má na to vyhovujúce nástroje, prístroje a zariadenia. V prípade, že kontrolu a čistenie komína vykonáva kominár, vydá o tom potvrdenie. Ak si kontrolu a čistenie komína vykoná fyzická osoba sama, o vykonaní kontroly urobí zápis do denníka čistenia a kontroly komína alebo dymovodu s dátumom vykonania spolu s menom a priezviskom osoby, ktorá kontrolu a čistenie vykonala. Jednoducho pove-

dané – založí si písanku, kde sa bude viesť evidencia. Samozrejme, že odporúčame túto činnosť zabezpečiť odborníkom – kominárom.

☐ Podľa návodov výrobcov niektorých kotlov na tuhé palivo v rodinnom dome treba čistiť komín každé dva mesiace. Čo máme robiť, aby nám poisťovňa v prípade požiaru zaplatila poisťku, keď na kominára čakáme niekoľko mesiacov? Argument, že kominár nestačí všetky komíny vo svojom rajóne čistiť tak často, ako vyžaduje výrobca kotlov, pred poisťovňou neobstojí...

V prípade, že dôjde k poisťnej udalosti a budete si uplatňovať poistenie, tak v takýchto prípadoch nás vždy osloví poisťovňa a my sa vyjadrujeme k poisťnej udalosti. Hlavne ich zaujíma, či došlo k porušeniu predpisov na úseku ochrany pred požiarom zo strany majiteľa - poisteného. A my to skúmame. Ak pri požiaroch komína zistíme, že komín nebol pravidelne čistený a nemáme o tom písomný doklad, konštatujeme pre poisťovňu, že došlo k porušeniu predpisov. A tá buď poisťku nevyplatí, alebo ju bude krátiť. Navyše, takýto nezodpovedný majiteľ komína

dostane od nás aj pokutu. Ak zistíme, že sa kontrola a čistenie komína vykonáva, tak poisťovňu informujeme, že k porušeniu predpisov nedošlo. Suma sumárum: buď treba predložiť pri preverovaní poisťnej udalosti potvrdenie o vykonaní čistenia a kontroly komína od kominára, alebo denník čistenia a kontroly komína alebo dymovodu s menom osoby, ktorá to vykonala.

☐ Koľko požiarov, ktoré spôsobil zle vyčistený komín, eviduje bánovský HaZZ za posledné obdobie?

Celkovo vzniklo na území nášho okresu v minulom roku 59 požiarov s celkovou škodou 37 155 eur. Čo sa týka sledovaného obdobia, ako je vykurovaciu sezóna, tak v súvislosti s témou čistenia komína boli zaznamenané 3 požiare s celkovou škodou 1210 eur, k zraneniu ani k usmrteniu osôb nedošlo. V dvoch prípadoch sa jednalo o zanedbané čistenie komína, kedy došlo k vznieteniu sa sadzí v komíne a v jednom prípade vznikol požiar v dôsledku opotrebovania dymovodu – jeho zlého technického stavu. (ab)

Global Reality

Predávate, alebo kupujete nehnuteľnosť?



0915948830 0905352393 0910563295

... z našej ponuky vyberáme:

- 4 izb. byt Bánovce nad Bebravou, kompl. rekonštrukcia, 55.500,-€ ; 0905 352 393
- 2 rodinné domy Veľké Uherce za cenu jedného, 1211 m<sup>2</sup>, cena 57.000,-€ ; 0915 948 830
- Rodinný dom Zlatníky, pozemok 516 m<sup>2</sup>, cena 14.000,-€ ; 0910 563 295
- Rodinný dom Podlužany, pozemok 1149 m<sup>2</sup>, čiast. rekonštrukcia cena 46.000,-€ ; 0905 352 393
- Rodinný dom Timoradza, pozemok 3338 m<sup>2</sup>, garáž, cena 59.000,-€ ; 0905 352 393
- Rodinný dom Uhrovec, úžit. plocha 240 m<sup>2</sup>, pozemok 900 m<sup>2</sup>, cena dohodou ; 0905 352 393
- Rekreačná chalupa Šípkov, kompl. rekonštrukcia, pozemok 406 m<sup>2</sup>, 28.000,-€ ; 0905 352 393
- Rodinný dom Nadlice, pozemok 619 m<sup>2</sup>, cena 27.000,-€ ; 0915 948 830
- Rodinný dom Malé Uherce, čiast. rekonštrukcia, pozemok 907 m<sup>2</sup>, 47.000,-€ ; 0915 948 830
- Rodinný dom Zlatníky, pozemok 2206 m<sup>2</sup>, garáž, cena dohodou ; 0905 352 393
- Murovaná chata so záhradou Brodzany, pozemok 255 m<sup>2</sup>, 9.000,-€ ; 0915 948 830
- Penzión Zlatníky, pozemok 3506 m<sup>2</sup>, rekonštruovaný, zariadený, 99.000,-€ ; 0910 563 295
- Komerčné priestory Bánovce nad Bebravou, centrum, cena 200,-€/mesiac ; 0905 352 393
- Komerčný objekt Horná Ves, zariadený, pozemok 4255 m<sup>2</sup>, cena 103.000,-€ ; 0915 948 830

Mistřiňanka

hraje ze srdce - spielt von Herzen - plays from heart

Vianočný koncert DH Mistřiňanka

v Mestskom kultúrnom stredisku Bánovce nad Bebravou

Nedeľa 30. 11. 2014 - začiatok o 16:00 hod.

VSTUPNÉ: 7,- EUR

Prípravky: v MŠKS na uličku Sever, v informacionom centre na námestí, v koncertnej sále MŠKS

Kontakt: 01 819740 31 16, kulturabn@kulturabn.sk

Organizátor: ŠtAgel

## Mikuláš v meste

Mesto a MsKS Bánovce vás pozývajú v piatok 5. decembra od 16. hodiny na Námestie Ľ. Štúra na stretnutie s Mikulášom a jeho sprievodom - anjeli a čertmi. Na deti čaká FS Drienovec a plné vrece sladkostí.



# POĎTE S NAMI NA KHL

# POĎTE NA SLOVAN!



Zájazd sa uskutoční na zápas

## Slovan Bratislava Víťaz Podolsk dňa 27. 11. 2014

Bližšie informácie budú zaslané e-mailom výhercom:

Anton BAJZÍK	Natália FRANOVÁ	Peter KUPKA	Jozef MIKULEC	Viera SYSOVÁ
Jozef CIMRA	Štefan CHUDÝ	Pavol KUSAN	Ján MIKUŠ	Juraj SZABO
Valéria ĎURČOVÁ	Anna KOVAČOVÁ	Jozef KUTIŠ	Tomáš PODOLÁK	Jozef ŠTRBAVÝ
Bernard ĎURECH	Miroslav KUBICA	Peter MARKO	Ján ROTH	Milan TOROK

**SPORT 1**

**SPORT 2**  
HD

**Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby BDTS s.r.o.**

Bánovce nad Bebravou, Svätoplukova 1601.

### Kristína Nėč Lapinová

Na Slovensku nenájdete mnoho žien, ktoré sa venujú jednému z najnáročnejších vytrvalostných športov akým je Ironman (plávanie, beh a cyklistika). My v Bánovciach sa môžeme pochváliť Kristínou Nėč Lapinovou. Tá pred necelým rokom porodila syna, no napriek materským povinnostiam sa aj v aktuálnom kalendárnom roku postavila na štart vyše tridsiatky pretekov a zaznamenala hodnotné umiestnenia a výkony. Tridsaťročná Bánovčanka si najviac cení obhajobu slovenského majstrovského titulu v položivom Ironmane a Ironmane, ako aj tretie miesto v položivom Ironmane v Rakúsku.

(Rozhovor s touto húževnatou športovkyňou prinesieme v budúcom vydaní Bánovských novín.)

**Broker Consulting**

Nezávislý finančný konzultant



#### Čo ponúkame

- informačné a logistické zázemie centrály spoločnosti
- know how - vieme ako na to - náš spôsob práce je preverený úspešnou praxou
- firemný vzdelávací systém
- profesionálne a motivujúce pracovné vzťahy
- motivujúce odmeny
- možnosť kariérneho rastu

#### Konzultant, Finančný špecialista v Broker Consulting, a.s.

Ak radi prijímate výzvy, nebojíte sa nasadenia a dynamického tímu, môžete sa stať súčasťou jednej z najžiadanejších slovenských firiem pôsobiach v oblasti sprostredkovania finančných služieb. Na novootvorenej pobočke v Bánovciach nad Bebravou hľadáme konzultantov a finančných špecialistov.

#### Čo od vás očakávame

- samostatnosť a komunikatívnosť
- schopnosť učiť sa nové veci
- schopnosť prispôbiť sa novým podmienkam
- zdravé sebavedomie
- motiváciu pracovať v dynamickom tíme
- zodpovednosť za výsledky
- profesionálny prístup

Ak Vás táto ponuka zaujala, profesijný životopis pošlite na mail [karol.gasparik@bcas.sk](mailto:karol.gasparik@bcas.sk)

[www.bcas.sk](http://www.bcas.sk)

### Hádzaná

Sereď – Bánovce nad Bebravou 22:30 (14:17)

#### Povinnosť splnená

V úvodnej desaťminútovke držali domáce hádzanárky s našimi krok, no v nasledujúcej trojminútovke nám vyšiel štvorgólový trháč, po ktorom sme vyhrali 9:5. Hádzanárky Sereď sa však nevzdávali a aj vďaka pokutovým hodom sa držali v hre. V 20. min Gállová zo sedmičky znižovala na 10:11. Zverenkyňiam Richarda Makýša sa do konca prvého dejstva predsa len podarilo odpútať, keď Poláková zvyšovala na polčasových 14:17. Po návrate z kabin sme natiahli svoj náskok na rozdiel piatich gólov, no v 44. min sa domáce opäť priblížili na prijateľných 19:21. Do 49. min si však naše dievčatá zásluhou vynikajúcej Polákovovej a Lapinovej vypracovali štvorgólový odstup 20:24, ktorý si udržiavali až do 56. min. Záverečné minúty sa už niesli v plnej rézii Bánoviec, ktoré tromi zásahmi Lechovej a jedným presným zásahom Polákovovej prikrášlili víťazstvo na 22:30.

Zostáva Bánovce: L.Čížová, Kucharčík, Sakalošová - Smcová 5, M. Šiplaková, E.Hrubá, E.Turková 3, Dominika Halmová 2, D.Országová 4/2, Lechová 3/1, Szabová, Poláková 8/1, Lapinová 5, Matušincová, Strempeková, tréner: R.Makýš. aj rm mp

### BÁNOVSKÝ KOLKÁRSKY KLUB

KK Bánovce n. B. - ŠK Tlmače 5:3 (3103 : 2954)

#### Doma opäť víťazne

Bánovskí kolkári v tejto sezóne ešte na domácich dráhach neprehrali a víťaznú sériu im v sobotu 22. novembra neprešli ani Tlmače. Proti poslednému tímu tabuľky nepodali naši kolkári najlepší výkon, no 3103 zhodených kolov nakoniec na víťazstvo stačilo. Štart do stretnutia sme mali dobrý. Po úvodných dvojhrách bol stav 2:0 pre naše farby, ale v strednej časti stretnutia sme o náskok prišli. Posledná tretina skončila nerozhodne 1:1 a za stavu 3:3 o víťazovi rozhodoval vyšší počet zhodených kolov zo stretnutí. Ten hovoril v náš prospech, takže z výhry 5:3 a zároveň šiesteho domáceho triumfu v rade sa tešili naši kolkári. Najlepší výkon stretnutia opäť podal Pavel Bročko, ktorý zhodil 550 kolov. Trináste kolo odohrajú hráči BKK v sobotu 29.11. o 16.30 h v novučičkej kolkárni v Rakoviciach s ich druholigovým tímom. aj

### BASKETBAL

#### Starší žiaci sú prísľubom do budúcnosti

Bánovskí minibasketbalisti nastúpili v sobotu proti rovesníkom zo Sereď. Prvé dva vzájomné zápasy sa odohrali v Sereďi a skončili víťazstvom domácich o jeden bod a výhrou Bánoviec o 5 bodov. V odvete na Základnej škole Gorazdova sa preto očakávali dva vyrovnané súboje. Prognózy sa však nenaplnili. Už od prvej minúty bolo jasné, že bánovskí chlapci budú na ihrisku dominovať. Na svoj vek predviedli pekný kombinačný basketbal, keď predovšetkým presná prihrávka a uvoľnenie sa pre loptu boli základom úspechu. V obrane sme donútili súpera robiť chyby a skóre pomerne rýchlo narastalo v náš prospech. Zverenkyne Natálie Miklovej zaknihovali doteraz svoje dve najvyššie víťazstvá v súťaži, keď v prvom meraní síl zvíťazili 74:23, v druhom 69:19. Najbližší domáci zápas odohrajú starší žiaci 20. decembra v telocvični ZŠ Gorazdova.

**1. zápas:** BBK Bánovce nad Bebravou - BK Lokomotíva Sereď  
74 : 23 (38:12)

Body: S. Urban 20, R. Jancusko 16, M. Bôrik 15, M. Miklo 11, M. Lagin 6, A. Lagin 2, T. Belák 2, P. Gajdoš 2, J. Crha, M. Špánik, M. Malina, D. Miklo, M. Kolárik, tréner: N. Miklová  
TH: 9/4, Štvrtiny: 16:6, 22:6, 14:4, 22:7

**2. zápas:** BBK Bánovce nad Bebravou - BK Lokomotíva Sereď  
69 : 19 (31:9)

Body: M. Bôrik 20, S. Urban 15, D. Miklo 12, R. Jancusko 6, M. Lagin 4, M. Kolárik 4, P. Gajdoš 4, M. Malina 2, M. Miklo 2, A. Lagin, T. Belák, J. Crha, M. Špánik, tréner: N. Miklová  
TH: 9/1, Štvrtiny: 15:5, 16:4, 12:4, 26:6, aj tp

### ZÁPASENIE

#### Na záver žiackej ligy 11 medailí

Posledné piate kolo oblastnej žiackej ligy v zápasení vo voľnom štýle sa uskutočnilo 15. novembra v športovej hale Dukly Trenčín. Na žinenkách, kde sa v minulosti pripravovala celá slovenská špička v zápasení, sa predstavilo 125 zápasníkov zo siedmich klubov. O najlepšie výsledky našich borcov sa postarali **Tomáš Melas, Adam Stepien, Samuel Znášik a Jozef Mesiarkin**. Všetci menovaní nenašli vo svojich hmotnostných kategóriách konkurentov a na stupni víťazov si prevzali zlaté medaily. V konečnom hodnotení družstiev si Mestský zápasnícky klub Bánovce udržal tretie miesto, za prvou Bratislavou a druhým Trenčínom. V hodnotení jednotlivých kategórií naši prípravkari skončili na štvrtom mieste, mladší a starší žiaci totožne na druhom mieste. V tomto roku sa finálové kolo o celkového majstra Slovenska neuskutočnilo, takže to bolo pre našich mladých zápasníkov posledné vystúpenie v tohtoročnej žiackej lige. Chlapcom gratulujeme a želáme veľa síl a chute do ďalšieho tréovania. aj mu

**BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou** • Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, JUDr. Alexandra Geciiová • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049